

Spørgsmål:

Skal den gamle septiktank fjernes?

Svar:

Nej, ikke nødvendigvis. Mange vælger at fylde den op med beton, så den kan genbruges som en inspektionsbrønd.

Spørgsmål:

Må vi selv lave alt arbejdet, når der skal lægges nye rør frem til den nye skelbrønd?

Svar:

Nej, Kloakarbejde på privat grund skal udføres af en aut. Kloakmester.

Spørgsmål:

Kan skelbrøndens placering ændres?

Svar:

Som udgangspunkt kan den overordnede placering ikke ændres. Vi plejer gerne at placere skelbrønden ca. 1m over skelgrænsen på jeres matrikel. Om skelbrønden skal rykkes lidt til den ene eller anden side for at undgå en busk eller lignende, er det selvfølgelig ok. Entreprenøren tager kontakt til hver enkelt ejendom, og får afmærket skelbrøndens endelige placering.

Spørgsmål:

Bliver grøften fjernet eller lignende?

Svar:

Nej, grøfter bliver ikke fjernet.

Spørgsmål:

Må vi lede vand fra tagrender ud i grøften?

Svar:

Der skal søges udledningstilladelse ved Tønder Kommune for at kunne udlede tag og overfladevand til grøfter og vandløb.

Spørgsmål:

Kan vi selv søge mere information om projektet?

Svar:

Der kan løbende findes mere information om projektet på vores hjemmeside, www.tonfor.dk. På forsiden kan I trykke på billedet med teksten "Her arbejder vi". Dette vil bringe jer til en oversigt over igangværende projekter. Herunder vil I kunne finde "Spildevandskloakering af Harknag". Herunder vil der være beskrivelse af arbejdet, samt en oversigt over kontaktpersoner for både entreprenøren, og hos Tønder Forsyning.